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Установите соответствие между репликами-стимулами (А−D) и ответными репликами (1−5).
Выберите один из предложенных вариантов ответа. Одна из реплик (1−5) является лишней.
 

A)  Се spectacle de ballet, c'était magnifique  !
B)  Vous souhaitez une chambre avec une belle vue
sur la mer  ?
C)  Ça te dit d’aller au zoo dimanche prochain  ?
D)  Je n’ai plus de force, je tombe de fatigue  !

1)  Il n’y a rien d'étonnant, tu as beaucoup travaillé.
2)  J’irai avec mes trois enfants et ma niéce  !
3)  Désolée, mais je suis prise ! On va à la mer.
4)    Alors, on peut у revenir le mois prochain, j’ai deux
places gratuites  !
5)  Oh, bien sûr ! Ce serait parfait  !

1) A4B5C3D1 2) A2B4C1D3 3) A5ВЗC2D4 4) A1В2C4D5 5) A3В1C5D2


